



## 变形记

市第三实验小学小记者 周鑫妍

我坐在椅子上听着歌，一边叹着气：最近学习压力太大，总是被“囚禁”在学校和家里，一点自由都没有。我望着窗外，心想：要是变成风该多好啊！没有学习的压力，不用听父母的唠叨，想去哪就飘到哪，无忧无虑，自由自在，那该多好啊！

想着想着，一个声音传来：既然这样，那就满足你这个愿望！“是谁？”我左看看，右瞧瞧，始终没看到一个影。还没反应过来，我的身体开始慢慢上升，开始变得越来越轻，开始慢慢变透明，眼见头要撞上房顶，我拼命挣扎，却动不了一点儿。我紧闭双眼，憋住气，做好了要头破血流的准备。不一会儿，我小心翼翼地睁开眼，咦？我怎么穿过了房顶？一低头，身体隐形了，体重变轻了，正飘在空中。

我一脸惊讶地看着这一切，不敢相信这是真的。我叹了口气，身下的大树摇摇晃晃；树叶沙沙作响；晾在窗外的衣服也跳起舞来。“哈哈！我也可以像风一样自由了！”我吼道。可这一吼，用力过猛，把停在路边的电瓶车都给吹倒了。我在空中自由地舞动，在大街小巷中穿梭，在公园里悠闲地散步，真是舒服！就这样，一个星期，我就把所有的景点都逛了个遍。

我悠闲地飘在天上，享受着自由和放松。可是，一个念头从我脑海中闪现：既然自己享受完了，是不是也该为别人做点贡献呢？说干就干！我来到田地中，看着满头大汗的农民伯伯，我深吸一大口气，“呼”，用力吹出去。阵阵凉意袭来，农民们露出了笑容，喊道：“真舒服啊！”听到夸赞，我心中又骄傲又自豪！于是又转身来到学校，我透过窗户看到学生们汗流浃背，而头顶上的风扇没有一点作用。看到这情景，我伸伸懒腰，猛吸一口气，“呼”，一口，二口，三口…不知吹了多少次，虽然脸吹得红彤彤的，但是看到学生们享受凉意的那一刻，觉得这一切都值得。后来，我又接二连三地在公园、小区、路边…吹气，看到人们感受着微风那惬意的表情，心里美滋滋的。这时候，又是那个熟悉的声音传来：“好了，你的体验已经结束，该回到现实了。”说完，我一眨眼又坐到了椅子上，耳机里还在放着歌。我长舒一口气，回味着之前变成风的时候，又想到之前帮助大家的事情，露出欣慰的笑容。

走在楼下散步的我，享受着微风，心想：这阵风又会是谁变成的呢？

指导老师：唐亦婷



我家有一只可爱的小狗，我给它起了一个名字叫“可乐”。可乐在刚出生时就来到了我家，现在已经成为我家的一员了。

它有一身乌黑的毛发和胖乎乎的身体，圆圆的脑袋上长着一对毛茸茸的小耳朵，小小的鼻子下面有一张可爱的小



## 美丽的晚霞

市第一实验小学小记者 张浩轩

晚饭过后，天空变得红彤彤的，那云彩就像一个调皮的小男孩，有时出现，有时又藏起来了。

霞光印得整个天空都像是温柔的水粉画，照在地上像镀上了一层粉色亮片，照在小朋友的脸上，又多加了几分可爱。

你瞧，这时天上的云彩千变万化。

一会儿变成一头高大威猛的狮子，一会儿又变成了一只可爱的小兔子。它们在天空的原野中相互追逐嬉戏。不一会儿那金色的云彩又像一条红色的龙在张牙舞爪，凶猛极了！

天色渐暗，妈妈喊我回家看书，我意犹未尽地离开了。

指导老师：丁雯雯

## 我眼中的夏天

市第一实验小学小记者 王碧茹

有人喜欢万物复苏的春天，有人喜欢白雪皑皑的冬天，有人喜欢秋高气爽的秋天，而我喜欢骄阳似火的夏天。

眼睛说：“夏天是金黄色的，看，田野里的麦子成熟了，农民伯伯正在田野里收割麦子。”

鼻子说：“夏天是香香的，池塘里荷

花开了，一阵阵微风吹来，散发出甜甜的清香。”

嘴巴说：“夏天是甜甜的，又大又圆的西瓜成熟了，吃起来沙沙的甜甜的。”

耳朵说：“夏天是快乐的，小朋友在泳池里欢声笑语，嬉戏打闹，尽情地玩耍。”

身体说：“夏天是热热的，太阳炙烤

着大地，一出门身体便大汗淋漓，虽然夏天很热，但是她同样能让我们感受到夏天的热情。”

这就是我眼中的夏天。

指导老师：丁雯雯

## 呼伦贝尔大草原

市第一实验小学小记者 王一格

“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊”，从小背这首古诗的时候就在想这到底是怎样的美景，这个暑假我们一家便来到了这梦幻般的地方——呼伦贝尔大草原。

这儿的风景非常优美，抬头仰望天空，只见天空中飘着形态各异的白云，有的像棉花糖，伸手就能摸到一样；有的像那里卷了毛的绵羊，在空中悠闲地散步；

还有的像活蹦乱跳的小兔子。湛蓝的天空更像是宫崎骏的漫画一样，美得不能呼吸。一望无际的草地，像绿色的大毛毯，随处可见牛马羊在悠闲地吃草。妈妈给我拍了好多照片留念呢！

这里不光有绝佳的美景，更是吃货的天堂！烤羊腿、烤羊排、羊肉串，还有牛肉干等，我去一个星期，小肚子吃得圆滚滚地回来了。

要说最好玩的，还是滑草了。坐在小车上，感受千米急速滑草，就像离弦的箭一样，迅速从山坡高处滑到山脚，简直太刺激了！我和弟弟还一起体验喂小羊呢，那些小羊可贪吃了，追着我要牛奶喝，弟弟吓得躲在了爸爸身后。

这就是呼伦贝尔大草原，一个让我流连忘返的地方！

指导老师：丁雯雯

## 南京游记

市第一实验小学小记者 郑煦腾

周六，我和妈妈一起去了美丽的古都——南京。

到了南京以后，我们先去了夫子庙。那里人山人海，热闹非凡。我吃了夫子庙里的大肉面，那块肉非常大，我和妈妈一起才把它吃完。逛了一会后，我又吃了蟹黄包，包子上来以后，要先用吸管插进包子里吸里面的汤汁，然后再吃包子的皮和馅，味道十分鲜美。到了晚上，灯火辉煌，十分好看。

第二天，我们来到德基广场，去了十分有名的网红卫生间，那里富丽堂皇，装修得十分华丽，各种风格看得我眼花缭乱。中午的时候，我们去了商场里的新疆菜馆，我特别喜欢他们的特色菜大盘鸡，很好吃。吃完饭以后，我和妈妈又接着逛街去了，妈妈给我买了好看的衣服，我很喜欢。

最后一天，我们来到了牛首山。我们乘坐观光缆车和电梯，再步行一小段

楼梯来到了山顶。这里山水秀丽，空气清新。它的外观看上去就像一个金灿灿的大榴莲，坐落在山间。进入大门以后，就看到一尊大佛侧卧在中间，气势非常磅礴。接着，我们乘坐电梯来到了地宫，参拜了众佛和舍利子。这里灯光璀璨，十分壮观。

南京好玩的很多，好吃的也很多，我很喜欢。下次我还要来。

指导老师：丁雯雯

## 我家的小狗

市第一实验小学小记者 武怡辰

嘴巴，嘴巴里有一对尖尖的虎牙，一条长长的尾巴总是悠闲自在地摇来摇去。

可乐很乖，要是爸爸妈妈不在家它就会陪着我，让我不会孤单。在我吃饭的时候它会跑到桌子下面“汪汪”叫，好像在说“给我吃一点吧”，我给它吃青菜可它怎么也不吃，给它吃排骨它很快就吃完了。它

可真是一个挑食的小家伙啊！

可乐有时候也很淘气。当它生气的时候会用无敌的“汪汪连环拳”打我，要是它犯了错就会自己躲在角落里，可怜巴巴地看着我，我也不忍心责怪它了。

这样可爱的小狗，你们喜欢它吗？

指导老师：丁雯雯